HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Germany



## Declaración de conformidad CE conforme al anexo IX del Reglamento 2016/425 de la UE

HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Alemania

Declara por la presente que el equipo de protección individual (EPI) descrito a continuación

"FIRE HERO® 2 "

cumple con la legislación comunitaria de armonización aplicable del Reglamento (UE) 2016/425 del Parlamento y del Consejo Europeo, así como con la norma armonizada aplicable

DIN EN 15090:2012 (EN 15090:2012).

El organismo notificado

TÜV Rheinland LGA Products GmbH – Tillystraße 2 – 90431 Nürnberg,

- con número de identificación 0197

ha realizado el examen CE de tipo (módulo B) y ha emitido el

certificado de homologación CE núm. QP 60123087 0001, 2 de octubre de 2017.

El EPI está sujeto a los siguientes procedimientos de evaluación de la conformidad: Conformidad con el tipo basada en el control de fabricación interno con control supervisado de los productos a intervalos aleatorios (módulo C).

Categoría: Typ F2A

Protección/símbolo: HI<sub>3</sub> CI AN M SRC – Level 2

Se han aplicado las siguientes normas armonizadas:

DIN EN ISO 20344:2013 (EN ISO 20344:2011)

DIN EN ISO 20345:2012 (EN ISO 20345:2011)

DIN EN ISO 17249:2014 (EN ISO 17249:2013)

DIN EN 15090:2012 (EN 15090:2012).

En Mainburg, a 23 de mayo de 2018

HAIX® - SCHUHE

Produktions- und Vertriebs GmbH

En nombre de Jessica Heindl

Gestión interna de pruebas y certificaciones

HAIX®-SCHUHE

Prod.- u. Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Tel. 08751/8625-0 Fax 08751/862525